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іноземних компаній працювати в Україні вимагає стимулювання внутрішнього 

транспортного ринку та підтримки на державному рівні. 

11. Фінансові бар’єри у вигляді депозитних вимог з боку контейнерних ліній 

створюють додаткові труднощі для компаній, особливо малого та середнього бізнесу. 

Бюрократичність і затягнутість процедур унеможливлюють оперативну логістику та 

створюють затримки в обороті капіталу. 

12. Недостатня оперативність міжнародних партнерів ускладнює 

зовнішньоекономічну діяльність України. Це вказує на потребу у формуванні надійніших 

стратегічних партнерств, диверсифікації постачальників логістичних послуг та створенні 

спільних координаційних платформ. [1]. 

Отже, війна стала випробуванням для бізнесу. Складнощі з вантажоперевезенням 

спонукали негайно трансформувати та оптимізувати бізнес-процеси, а саме, 

переформатувати логістику. Логістична система постійно буде змінюватися та 

пристосовуватися до нових умов аби товари були вчасно доставлені до споживачів, а 

ризик їх доставки був зведений до мінімуму. 
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Оптимізація ресурсного забезпечення технологічних процесів у виробничому 

секторі України є ключовим напрямком для підвищення ефективності підприємств, 

особливо в умовах інтеграції технологій та енергетичних криз. Сучасні виклики, зокрема 

енергетичні кризи та необхідність інтеграції технологій «Індустрія 4.0» вимагають 

ретельного аналізу ресурсних потоків та впровадження інноваційних рішень для великих 

підприємств. Збереження балансу між інноваціями та стабільністю це основа для 

формування конкурентного виробництва.  

У сучасних умовах стрімкого технологічного прогресу ключовим фактором 

конкурентоспроможності національної економіки стає впровадження новітніх цифрових 

рішень у виробництво. Концепція «Індустрія 4.0», що означає Четверту промислову 

революцію, є революційним підходом до організації виробничих процесів, що базується 

на інтеграції кіберфізичних систем, інтернету речей (IoT), штучного інтелекту (AI), 

великих даних (Big Data) та автономних роботизованих систем. 

Для України ця тема має особливу актуальність. В умовах післявоєнної відбудови 

та прагнення до інтеграції в європейський економічний простір, технології Індустрії 4.0 

можуть стати ключовими для модернізації промисловості, енергетики, агросектору та 
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оборонної сфери. Це також шанс зробити ривок у сфері високих технологій, ІТ, 

автоматизації та створення нових робочих місць. 

З огляду на це, дослідження можливостей і викликів впровадження Індустрії 4.0 є 

вкрай важливим для формування стратегічних напрямів розвитку національної 

економіки, забезпечення сталого зростання та цифрової трансформації України. 

Для великих підприємств ключовою є реалізація проектів з використанням 

штучного інтелекту для автоматизації процесів. Їх реалізація дозволяє зменшити витрати 

на робочу силу та підвищити продуктивність праці. Для малого та середнього бізнесу 

ефективнішим є інформаційно-технологічне переоснащення бізнес-процесів, що не 

вимагає значних затрат.[1] 

Оптимізація ресурсних потоків включає:  

- Енергетичні та матеріальні потоки – використання алгоритмів машинного 

навчання для діагностики технічного стану обладнання 

- Інформаційні потоки – впровадження інтегрованих систем керування, що 

забезпечують синхронізацію виробничих процесів 

- Трудові ресурси – оптимізація маршрутів транспортування, скорочення 

адміністративних витрат. [1] 

Оптимізація ресурсних потоків у виробничому секторі України включає 

комплексний підхід до управління різними типами потоків. Для подальшої оптимізації 

ресурсних потоків можна застосовувати економіко-математичні моделі. Це дозволить 

підприємствам максимально ефективно використовувати наявні ресурси та підвищувати 

економічну ефективність своєї діяльності.  

Інтеграція принципів «Індустрії 4.0» є ключовим фактором оптимізації 

виробничих процесів. Наприклад компанія «Grupel», співпрацюючи з інститутом 

Кайдзен, впроваджує стратегії безперервного вдосконалення для збільшення 

ефективності виробництва. Це включає реструктуризацію складських приміщень, 

цифрову трансформацію та впровадження управління виробництвом, що дозволяє 

інтегрувати системи, процедури та інформаційні потоки [2] 

Індустрія 4.0 пропонує численні переваги для виробництва. Це дозволяє 

підприємствам швидко адаптуватися до змін на ринку та покращувати якість своєї 

продукції. Крім того, вона забезпечує зниження витрат,  шляхом оптимізації 

використання ресурсів та енергії. Завдяки використанню сучасних технологій, 

підприємства можуть перейти до більш сучасних та ефективних моделей виробництва, 

що суттєво підвищує їх конкурентоспроможність на ринку.  

Отже, сучасні реалії, пов’язані з енергетичними викликами та інтеграцією 

технологій підкреслюють необхідність системного підходу до оптимізації ресурсного 

забезпечення у виробництві. Для різних сегментів бізнесу обрання стратегії залежить від 

масштабу та можливостей підприємства. У контексті інтеграції України в глобальні 

економічні процеси, оптимізація ресурсного забезпечення стає не лише основним 

завданням, а і стратегічним напрямком для підвищення ролі країни на міжнародному 

ринку. Це вимагає системної підтримки державних програм, що сприяють впровадженню 

інновацій та забезпечують стабільність для бізнесу 
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